



Oznaczenie sprawy: III.DT.2316. 69 .2017

Kalisz dnia 14.07.2017r.

Informacja dla wszystkich zainteresowanych Wykonawców

Odpowiadając na pytanie Wykonawcy, dotyczące treści Zapytania ofertowego, na zadanie pn. "Rozbudowę istniejącej kanalizacji teletechnicznej o przyłącze do budynku zaplecza kortu tenisowego oraz budynku domu pasywnego Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej im. Prezydenta Stanisława Wojciechowskiego w Kaliszu zlokalizowanego przy ul. Poznańskiej 201-205", Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie Wykonawcy:

Proszę o informację czy studzienki mają być zabezpieczone przed otwarciem na klucz.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wymaga zastosowania studni zgodnie z projektem KS 63/80 czyli bez zabezpieczenia kluczem.

Pytanie Wykonawcy:

Czy instalacje wewnątrz budynków mają być natynkowe czy podtynkowe.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że projekt nie przewiduje układania instalacji wewnątrz budynków. Jeżeli nastąpiłaby taka konieczność to należy instalację położyć podtynkowo.

Powyższe wyjaśnienia, uzupełnienia i zmiany w Zapytaniu ofertowym oraz w Formularzu oferty należy uwzględnić przy składaniu oferty.

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

SPECJALISTA DS.
ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH
W. Senczo
mgr Wioletta Senczo

KIEROWNIK DZIAŁU
Gospodarczo-Technicznego

mgr inż. *Jacek Wdowczyk*

